



**K**özhínyt sűrűsége elsőrangú gyártmányúak elhelyezésére helyben lorakatot készítene. E szakmában összesen 1000-1200 kötetelével és sör tárolására alkalmas helyiségekkel rendelkező cégek vagy vállalkozások a Jövedelmező existenciájáig eljutnak. Bekér - Bekér hirdetőirodájába Budapest, V. Dorottya utca 7. kerület.

alijon minden ép két láb ember, aki csak a legcélszerűbb vonatkozásban is akar a gazdasági körében, akár pedig hivatalos működésközben az ország közalapjait segíteni akar. Ebből a szempontból rendkívül nagy hivatás van a teljes és önálló magyar közgazdagsági tisztviselői karra és főleg a tanúságra. Ennek a két kötetes társadalmi rétegek gazdasági bekapcsolódását segítő első egy fővárosi pénzintézet, amely nemcsak a társadalmi tendenciákat igyekszik a mai konjunkturalis gondolkodásban vinni és ennek a két társadalmi rétegek a morális hatalmas kötetét a közgazdagsági szempontból értékesíteni. A Tanítói Bank és Kereskedelmi Rt. (Budapest, Baross utca 59.) rövid fennállása óta már számos igen életképes és megfelelő jövedelmezőséget ígérő ipari és kereskedelmi vállalkozást vezetett életre, részint mint alapító, részint nagyobb tőlelő részvények átvételével. Az intézet igazgatósága helyes körültekintéssel azokat az ipari és kereskedelmi vállalkozásokat tűzte ki pénzügyi és üzleti programjainak céljává, melyek a közgazdagsági és a tömegfogyasztási mindennapi igényeiket szolgálják. Így a végre megindult lakásépítkezést is jelentősen erősíteték meg a kibeszései azáltal, hogy egy napi 20-25 ezer darab légteljesítményű gőzteljesítményű (azaz) kapcsolható edény, tüdőcserep, légia és aszphygalyhagyrák) továbbá ugyan csak azon a területen, Budapesttől alig néhány kilométernyire, egy elsőrangú, országosan elismert műszertárat vett meg. Nem kisebb jelentőségű a szintén érdeklő körbe vont és majorizálta Budapesti Zomancsárny Rt. hivatala sem, mert hiszen ennek a termék társaságával, ócska tömeggépekkel, tanúgyárakkal és egyéb a háztartáshoz szükséges különféle edényeivel széles népreteget óhajt olcsón és legjobban kiszolgálni. Megvett egy igen tekinthető nevű autómobil karosszéria és közgazdagsági foglalkozó céget, az Aratók és Tarsas kocsiyára. Meg kell még említeni azt, hogy az intézetnek már régóta eredményesen működő szén és tűzifa osztálya igen jelentős körny terjedésű és elsőrendű minőségű szén területeket biztosított az intézet részére. Boronágyban és ezekben a szén területeknek praktikus kihasználása igen jelentős szerepet játszik az ipari és gazdasági programjait a már fentebb említett ipari telepeknek a fejlesztésével kapcsolatosan. Ezeknek a vállalkozásoknak pénzügyi támogatása különösen tudatosulja a társaságunk a közeli napokra előkészített alapítványtervezését felmunkára, melynek sikere előre is biztosított van.

**A tartalékok fáj** három leírásos dohózatot hozta ki az Aratók és Tarsas nagyszerűen a Kath. Legényegylet működővel gárdájára. Az előadást ma este 8 órakor megismételték, amikor is bizonyára tett haz fogja végig azaz a humoros előadást.

**Dán-magyar árukereskedelmi társaság** alapítványát a Gazda Bank. Mint értesülünk, a közeli napokban egyik legnevezetesebb dan magánbankhoz közreműködésével a Gazda Bank Kopenhága székhellyel közel 2 milliárd magyar koronának megfelelő dán koronában megállapított alapítványát Dán-Magyar árukereskedelmi társaság alapítványát. Az alakuláshoz a bank aránytalanul vezetője Áldor Jenő, az Agrárbank aránytalanul volt igazgatója, Kopenhágába utazott, hogy az alakulást előkészítse.

**A gézgépek** az elsőrangú gézgépekkel a legcélszerűbb képzést vizsgált először december 10-én fogtak meg tartatni. A kétféle felszerelt kéretynek a ker. Iparifelügyelőséghez címzendők.

**Egyszerű pályányt** biztosan kiírta a világhírű szabadalmazott Radikal irtonnyal. Egy adag 3500 korona. Standardlaboratorum Budapest IV. Kossuth Lajos utca 14. Telefon 82-74.

**Bárli híre** a Színház Életben. Hasznos esztendővel kezdődött jelenleg megkönyvekben Móricz Zsigmond gyönyörű szindarabja a Sári bíró. A könyv azóta utolsó példányig elfogyott s most a Színház Élet hetente számának darabmellékletéül a teljes Sári bíró adja. Amikor a könyvkereskedéseken tíz tizenkét ezer koronát kernek el egy hasonló nagyságú szindarabért, kultuszmissziót teljesít a Színház Élet, amikor 1200 koronás száma mellé ajándékolja a Sári bíró adja. Ceaps szenzáció a Színház Élet új száma. Rengeteg képből származó a Varos színház, a Várszínház és az Apollo kabarépremierjeiről, sok érdekes cikk, riporton kívül három oldalas Gilbert kottát ad, új helyi Nándor új regényét, pazar-mozzi mellékletet. A 100 oldalas lap ára 1200 korona, negyedévi előfizetés 12 ezer K. Kiadóhivatal Budapest, Erzsébet körút 29.

**A Máv. Temetkezési Egylet** szombaton, december 1-én a Griff szálloda nagyszobájában műkedvelői előadást tart, melyben „Ami az erdő meséi népszimion kerül előadásra. Az előadást táncszimion követi. A mulatság fővándorja Székely Marjoh Ferencné előadó és Jándi Berardín apát. December 5-én az előadást megismétlik. Amint a közönség meghívók már a napokban szétküldték.

**ORIENT KÁVÉPÖTLÉK**  
Jóságában a szemes kávéval is versenyben  
A legmagasabb, 1/3-al kevesebb kell belőle mint más gyártmányból és olcsó.  
Csakis nemesített ciklóráglyókérből készül.  
Arany éremmel kitüntetve  
Orient Pótkávégyár  
Részvényszerűsége  
Budapest, VII. Rákocsi út 76. sz.  
Telefon József 16 50, József 26 51.

**HUNGÁRIA** Kereskedelmi Rt. BUDAPEST  
Kőpact V. Szász utca 108-110. Telefon 123-20.  
Fiók VII. Dobos utca 1. Alapították 1922-ben.  
Ünletágak: Bank. Értékpapír. Áru. Gabona. Órlémény. Állat. Export. Import.  
Elsőleg az értékpapírokra, Áru.  
Magas koszpénzt kihelyez biztosíték ellében.  
Közzétett jelentésük a Magyarországi Állami Ügyelgőnek az Állami Ügyelgőnek a Magyarországi Állami Ügyelgőnek.

**Cipész-üzlet megnyitás.**  
Vann megrendőimnek és a nagyérdemű közönségnek szíves tudomására hozom, hogy Sági-utca 26. szám alatt (Imre-főházban) cipészműhelyemet újabb telkesüléssel, azeivel a mai korhoz megfelelőleg berendeztem. Fő célom a pontos, gyors kiszolgálás jutányos áron, hibás labákra nagy ügyfelemmel vagyok. Nagy szaktudással bátorítokom a nagyérdemű közönség pártfogásába ajánlani, maradtam kiváló tisztelettel.  
Cseks István  
Cipész-műhely Czellődmőkön.  
Ügyelgő egy fia tanonczok felvételük.

**Hoffherr-Schrantz, Clayton-Shuttiewort**  
kerületi vezérképviselete Czellődmőkön  
Sági u. 2. Bárány-vendéglő épületében.  
Sürgönycim: »Hofherrgépek.«  
Eredeti gyári áron szállítunk czellődmőkönki raktárból: gézcséplőkészletet, benzínmotoros cséplőkészletet, szivógáz cséplőkészletet, ekét, boronált, szecskavágót, répvágót, vetőgépet, darálót, rostát, szénagyújtót stb. Költségvetés ingyen. Díjaztan mernöki felgátás.  
Tekintse meg mintaraktárunkat

**Ha elegánsan akar járni, kezesen fel PAPP ERNŐ cipőáruházát,**  
Czellődmőkön, Sági-utca 3. szám alatt, ahol saját készítésű cipők a legdivatosabb szabásban állandóan raktáron tartatva és olcsó áron beszerezhetőek. Mérték utáni megrendelések a javítások elfogadhatóak. 1879

**PYRAM**  
Bőven tartalmaz, torpentin és a békabélőlé is jobb minőségűen készült kiváló tisztító és konzerváló hatással bíró cipőkrém.  
BENEZ TESTVÉREK VEGYÉSZETI ÜZEM ET GYŐR.

**ELADÓ** 10 hold szőlő, a rajta újonnan épült szép kettőszobás uri lakka, 5-6 drb állatra való istállósokkal, szoba, konyha és pince berendezéssel, egy nagy kázel szénával együtt. Az ingatlanból mintegy 2 és fél hold szőlő, 1 és fél hold rét, 6 hold szántó, amelyből 1 hold buzával van bevetve. A birtokon jóvízű kut is van berendezve. A lakás azonnal elfoglalható. Cím a kiadóhivatalban.

**Kocsiyártó üzem Szombathely**  
Szentmarton-u. Körmentő-üzem  
Távirat cím: »R.Ó.D.Y. Szombathelyen«  


Raktáron tart fedeles, hajtó és egyenes rugós kocsiyát, továbbá gazdasági szarkereket és csinosan fényezett egyes és kettős polgár-kocsiyát rugós üléssekkel vagy azok nélkül. Elvállalok minden eszakitásban vágó munkát, javítást és átalakítást. Használó kocsiyát becserelek utakért. Kiváló tisztított Ródy Pál

**4 lakásból álló ház**  
teljesen új építéssel  
kerületi olcsó áron eladó.

**64 ESZTENDŐ** néközhételenkel az okos gazdának a  
KODOLÁNYI-Itélő  
**Gazdasági Szobnapár.**  
Ez a békabélő kiváló, békabélő raktos szobnapár felőlé mindazt, amire a gazdasági közönségnek szüksége van. A hasznos tanácsos tanácsos tárhan az a kötet, melynek 1924. évi kiadását mindenki elnyegye a saját. Ha tehát biztosan óhajt egy példányt ebből a napárból, úgy azonnal küldjön meg lapunk kiadóhivatalához 8600 K t. és megjelenes után nyomában megkapja ezt a pompás, dustartalmu gazdasági szobnapárt.

**Uj géplakatos műhely!**  
Van szerencsém a nagyérdemű közönség becses tudomására hozni, hogy Czellődmőkön a Vasut utca 5. számú házában (Páiyauddvarral szemben) géplakatos műhelyt nyitottam.  
Készítök mindenféle lakarétkészítéket. Versenyképesen vetőgépet Raktáron tartom az összes gazdasági gépeket. Javitök gazdasági gépeket, benzín stb. motorokat, gézcséplőket, kerékpárokat, varrógépeket, szőlőpréseket és minden eszakimába vágó más munkát pontosan, kifogástalanul, jutányos áron mellett. A n. é. közönség becses pártfogását kérve, maradtam kiváló tisztelettel.  
**Bagics Sándor géplakatos Czellődmőkön.**

**Bóta László** fűszer, csemege és élelmiszer üzletét a városháza épületében a mai napon megnyitotta. A n. é. közönség figyelmét felhívja dusan felszerelt fűszer, csemege és élelmiszer raktárára.

**Pápa egyedül álló föld- és kád-tűrő**  
a tulajdonos előrehaladott kora miatt előnyös feltételek mellett a zonnabérbeadó.  
Érdeklődni lehet BALOGH GYULA-fürdőtulajdonosnál Pápan.

**Takarmány-répat**  
veszek kisebb telekben is, a mennyiség és az ár megjelölésével jelentkezni lehet e lap kiadóhivatalában.

**4 lóerős berzin-motor**  
gy. rlyagyűjtéssel, vaskocsira szerelt 60 cm. tűzifa fűrésszel, nagy teljesítőképességgel, kitűnő állapotban, olcsóan eladó. Cím a kiadóhivatalban.

**Tatai tojásbrikett**  
szénre, amely azonnal szállítható, kisebb vagy nagyobb mennyiségre előjegyzéseket elfogad lapunk kiadóhivatala

**Hírlapunk nyomdájába egy fia tanoncz felvételük.**